



Состоялся выездной прием руководителя СУ СК России по Курской области в городе Щигры



Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области, генерал-майором юстиции, Назиным Алексеем Васильевичем проведен выездной прием граждан в Щигровском межрайонном следственном отделе.

На личный прием к руководителю ведомства обратилось четверо граждан. Поступившие в ходе приема обращения касались процессуальных решений по уголовным делам и материалам проверок, находящимся в производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Курской области.

Алексеем Васильевичем внимательно выслушаны доводы каждого из обратившихся, на интересующие вопросы гражданам даны квалифицированные ответы и подробные разъяснения. Ход рассмотрения принятых обращений взят на контроль в следственном управлении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

22 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1192109>